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3.NAPIRENDI PONT 
 

MAGYAROROSZ MŰVELŐDÉSI 

ÉS BARÁTI TÁRSASÁG 

ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁG 

 

  ELŐTERJESZTÉS 

a Közgyűlésnek 

az Ellenőrző Bizottság 2022. évi beszámolója 

 

 

A határozati javaslat elfogadásához az 

Alapszabály IV. Cikk (7) bekezdése 

alapján a jelenlévő, szavazati joggal 

rendelkező tagok egyszerű 

szótöbbsége szükséges. 

Tisztelt Közgyűlés! 
 

Az Alapszabály IV. Cikk (2) bekezdés i) pontja alapján a Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe 

tartozik az Ellenőrző Bizottság beszámolójának elfogadása. 
 

Az Ellenőrző Bizottság 2022. évi beszámolóját az előterjesztés tartalmazza. 
 

Kérem a Közgyűlést, hogy fogadja el az előterjesztést és a vonatkozó határozati javaslatot. 
 
Budapest, 2023. március 

Tamás István s.k. 

az Ellenőrző Bizottság elnöke 
 

*** 
 

Az Ellenőrző Bizottság /EB/ beszámolója, a Magyar-Orosz Művelődési és Baráti Társaság 2023. 

évi Közgyűlése számára  

Az Ellenőrző Bizottságnak (továbbiakban EB) – a törvénynek megfelelően – lehetősége volt a 

Közgyűlés elé kerülő anyagok megismerésére, véleményezésére. Az EB nem tervezett, és nem is 

folytatott le külön vizsgálatokat. Ennek szükségessége, igénye fel sem merült.  

 

Az elmúlt évben a Társaság új EB-t választott, az új tagok nagy lelkesedéssel és energiával kapcsolódtak 

be a munkába. Funkciójukon túl programokat, infrastruktúra-fejlesztéseket javasoltak, és egyes 

programok szervezésében is részt vettek. 

 

Az EB mindhárom tagja minden elnökségi ülésre - tanácskozási joggal - meghívást kapott, amelynek 

eleget is tett. (Ketten a mindennapi munkában is komoly szerepet vállaltak.) Ennek megfelelően, a 

munka valamennyi fázisába lehetőségünk volt a nem formális, folyamatos részvételre, ellenőrzésre, az 

Elnökség tevékenységének figyelemmel kísérésére. Továbbá lehetőségünk volt tájékoztatást kérni, 

egyeztetni és támogatni azt a munka- és szervezési menetet, amely a Társaság szabályos működését 

segítette. Az érdeklődők tájékoztatása a honlap segítségével továbbra is zökkenőmentes. 

 

Egyetértettünk ez év során is az online elnökségi ülések megrendezésével, közgyűlési szavazással, és 

tanácskozások lefolytatásával. Ennek során a működési elvek nem sérültek. 

 

A Közgyűlés elé terjesztett anyagokat az elnökség, a törvényi előírások figyelembe vételével és 

ügyrendjének megfelelő szabályszerűséggel vitatta meg, lehetővé téve minden elnökségi tag számára 

a kezdeményező, javaslat-tevő, a munkamenetben és a véglegesítésben való teljes körű részvételt. 
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A világjárványt követően, 2022-ben felmerült az igény több olyan rendezvény megtartására, ahol 

lehetőség nyílt a személyes részvételre, s ez komoly sikernek tudható be, lebonyolításuk is eredményes 

volt. Folyik a társaság tagságának, érdeklődőinek fiatalítása, ami örvendetes. 

 

A Társaság továbbra is folyamatosan figyeli a lehetőségeket, és igényel pályázati forrásokat. Az 

anyagok előkészítésében a Társaság könyvelője komoly segítségre van. Meg kell említeni, hogy a 

pályázatok egy részén való részvétel csakis azért lehetséges, mert a Társaság közhasznú besorolású.   

  

Folyamatos a tagnyilvántartás aktualizálása. A tagdíjak befizetése tovább javult. Az elmaradt 

tagdíjbefizetések ügyében, a ma már kisebb létszámú érintettek megkeresése ismételten megtörtént.   

 

A társaság valamennyi fizetési kötelezettségének rendben eleget tett, elmaradt köztartozása nincs.  

 

A Társaság honlapja, Facebook oldala működik. A hírek és információk gyors felvitele ezen 

platformokra megvalósult.  

 

A Társaság pénzügyi helyzete továbbra is stabil, és bővült ugyan, de csak kis mértékben. Az EB 

üdvözli, és a jövőben is javasolja a takarékos gazdálkodást, a külső források bevonásának keresését, 

pályázatokon való részvételt, amihez kéri és várja a tagok javaslatait. 

 

Kifejezetten hasznosnak és eredményesnek tartjuk a Kelet-Európa (korábban FÁK) Üzleti Klubbal 

kialakult együttműködést, melyhez hasonló kapcsolatépítés zajlik a Nemzetek Háza más tag-

szervezeteivel is. Éppen ezért, továbbra is szorgalmazzuk és támogatjuk más szervezetekkel az 

együttműködés megszervezését. Ez a pozitív tapasztalat indokolja, hogy mind az Elnökség, mind pedig 

a Tagság keresse más szervezetekkel is az együttműködés kialakításának lehetőségét. 

 

Összegezve az értékelést, az elmúlt évet sikeresnek tartjuk. Miután a könyvelői záradék szerint sincs 

törvénytelenség, a gazdálkodási folyamatokban szabálytalanság nem volt megállapítható, továbbá 

ilyen információ az EB tudomására sem jutott, a beszámolót, valamint a Közgyűlés elé terjesztett 

további anyagot - amelyek közgyűlési előterjesztésével egyetértettünk - elfogadásra, az elmúlt évi 

költségvetést lezárásra, a felmentvény magadását javasoljuk. 

 

Budapest, 2023. március 30.                        

                                                                                          Ellenőrző Bizottság 

 

*** 

 

HATÁROZATI JAVASLAT 

 

5/2023. (IV.27.) KGY határozat 

 

az Ellenőrző Bizottság 2022. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról 

 

 

A Közgyűlés az Alapszabály IV. Cikk (2) bekezdés i) pontjában foglalt hatáskörében eljárva 

elfogadja az Ellenőrző Bizottság 2022. évi beszámolóját. 


